

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва дисципліни англійською мовою	1-072-8 Бюджетування діяльності суб'єктів підприємництва / Business budgeting
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	07 Управління та адміністрування 05 Соціальні та поведінкові науки всі спеціальності
Кафедра	Фінансів, банківської справи та страхування (ЕФБ)
П.І.П. НПП (за можливості)	Адонін С.В.
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
Курс (на якому буде викладатись)	
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни) ¹	Знання з «Менеджмент», «Фінанси»
Що буде вивчатися	особливості технології фінансового планування, обліку і контролю доходів і витрат, сформованих в процесі підприємницької діяльності на всіх рівнях управління, яка дозволяє аналізувати прогнозовані і отримані фінансові показники
Чому це цікаво/треба вивчати	забезпечується формування різностороннього аналітичного мислення в області фінансового планування на підприємстві, придбання навичок планування діяльності підприємств та його впливу на кінцеві результати
Чого можна навчитися (результати навчання)	отримання комплексних знань в області розроблення перспективних, поточних та оперативних бюджетів фінансової діяльності підприємства та контролю їх виконання
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	творче застосування у вирішенні практичних завдань у сфері фінансових відносин, пов'язаних з впровадженням бюджетних систем, що дозволить удосконалити управління грошовими потоками суб'єктів господарювання, активами та пасивами з метою пошуку найоптимальнішого варіанту діяльності підприємства.
Інформаційне забезпечення	Репозиторій Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара. – Режим доступу: < http://repository.dnu.dp.ua:1100/?page=inner_dep&id=41 >. Офіційний сайт Національної бібліотеки ім. Вернадського – http://www.nbuv.gov.ua Навчально-методична література, фінансово-статистична звітність підприємств
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	Без обмежень

В.о. декана факультету

Тетяна ГРИНЬКО